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4A248 (EFFIHEREEEREE REXBRILIR6E6—1) RATEFFHA 12,318,000 9,854,000 | XEHIEE YT )—H—EX — &
4A248 (PREIMXEBEEE REXBERT HroR it R BRI S i A 3,832,000 3,065,000 |MrX =t = HE — &
5A158 |L&EFERMUFERIEBEIE(IHITE) FAThESETA2T BN — — &R —fi&
5A158 |7 E/NERMLUBEISE(25]-2TK) FATMLEEHRN — — &R — %
58158 |EEXILSETR-RAGEHBRFETRELSE RAT/NETHERRA 95,980,000 86,850,000k X4t IS — &
5A158 |(#7 E/INERMLUBIEIE (281-1TK) EAT EHEHA — — TR — %
5A15A |EB/NERGERIGRETISE FETEBETHA — — ik —h%
5A158 |LEAYH#HENMLBETSE FATESHETAST BN — — 5 —fi&
5158 [BRAREE2EI7IVHIETIEHRIAIEHBERT FATARMA 1,669,000 1,360,000 Fk /R — k2 E L EHAT — &
5A15H (PRIMREEEREX BY-YUFEREFEHRIE(R6—1) R o b X R R R K ) 7,808,000 6,246,000 1=F B EH K &1t — &
6A6H [AIHFEEHENL) XEBRECGRAERINZH) RAMTFEHHRAEL 6,303,000 5,042,000 (X =t S HE —h&
6H6H |PERREBEI7IVERISERIAEBRE EATHFHANIE M OB 17,448,000 14,350,000 (nob—#RE E T E AT — &
6H6E |BRINERNMLUERERETERHEBER EATREARST BN 10,126,000 8,150,000 ;%;;?7’\1’:" vzhTa — 8
6868 |BRFERMLUERIERIEIERFEBZT RATMARMA 7,993,000 7,200,000 ﬁgi%ﬁﬁ@ﬁﬁ?ﬁ%ﬁﬁ —fig
6A6H |[REFEREEYTELHAE -FBEMM AR BERFEY RAREBET|RETHH KA, 7,761,000 6,600,000nob—#kE £+ E 75T —fi&
668 |LERF/NERMUFRIEREISRHRFAEXRBERR R ESEBRTRST Bt 7,669,000 6,930,000(#E AR ERE —#i%
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6H6H |RE/IEHKGLE) BEMERAE FELEHH AR BERBTHAREBER | FATEBHAEFH 6,469,000 6,050,000(# X £4tCOC AJE —hg
66  |RO/NER (FE) REWEMBE HEENH AR RERHENAREBER | RAT LHAMAETL 6,012,000 4900000 PR SHATRREETHHRT — g
6868 |REERT—UN—IHEIERHEHRETR RATEEHNA 3,822,000 3,777,000 nob—#REE T E AT — &
660 |{EE/INFRENSERNERIE I ERHEBER RAT/NETE N 1,920,000 1,630,000 SE%E%Eij%%; — 1
6868 |JIIARFELREMIBMRMAARIFRAXHFERR RemEILHA 1,713,000 1,610,000|t& HfR & &% &t — %
6868 |PRIMREEEEEX BV YHREEEXHFER(R6—2) fro it R B B A 6,872,000 5,497,000 4R X MMBAFREIHILE - —fig
6H20H LEhERMMUFEXEBUETE (I BT H) FAahESHETE2T BN — — E —fi&
6H208 |7 E/NERMLBEISE(28-2TXK) EATMLEEHEHN — — 5 —fi&
6208 |7 ENERMLBIETISE (28-1IK) RAMLEEEHA — — T — &
68208 [AXTKEEMRISE(R6—5/5K) EATABRIAIE A 96,440,000 75,540,000 #k Xt K5 —h&
68208 [AXHTKEEMRISE(R6—475K) FEAT/NETARA 94,088,000 74,700,000 MEHE KA =1t —h%
6H208 [AXHTKEEMRISE(R6—35K) FRATH/NETHRRA 93,820,000 82,321,000t X =4 K —fi&
6H208 [EBRHTRIE(R6—1) R ARRA 13,853,000 12,397,000 | #k X i TH#IE — &
68208 [ERHRIE(RG6—2) R 11,265,000 10,065,000 #k X =+ 4 i T#1E —h&
68208 [EERHRIE(RG6—3) EAT EHEHA 7,169,000 6,384,000 ¥k X =1 H32 — &
6H208 (Bt GAEMN MK R RESFEBRER RATRIR A E A 5,722,000 4,596,000(# Xt AV —>E — &
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65208 [SBEZILSSSEOFENYEEXHEERT(RG) RemREEFHhA 1,193,000 963,000| kX RiEE — &
6208 |(HHM6FEERATMHITEEAREERBERT RAehes 33,694,000 27,280,000| 7 U7 AR & BEXIE — &
68208 [AIEREHRIFFEHERFE(R6—7) REMEBHATH 14,734,000 11,787,000 4k X+ KiF KB — &
6A208 |EBRAREEFEHERT RATAEE 12,065,000 11,000,000(FAFIE =1t BRAEEM — %
68208 [AIEREHRIFHEEE(R6—6) RETIRERHAEH 11,759,000 9,407,000( = £ BIEr X &4t —
6A208 |HERMERBRIT(RBESL5) RBTMERAHA 8,179,000 8,000,000| HEMREAIEA RAXIE —fi%
68208 [RIEREHRIFEHEFT(R6—3) R TR MR 8,247,000 6,597.000| AR T —FTYIKE —
68208 [RIERETFEHBHERTL(R6—2) R RE R A (E A 8,211,000 6,568,000 L=FA B EM A= — &
6R208 [AIEREHRFFHERFE(R6—-5) RS A E A 6,813,000 5,450,000 F 3 H LA YRS — %
68208 [RIERETFEHBERIL(R6—4) FEATARMA 6,368,000 5,094,000( = # B Et X R4t — %
68208 [RIERETFEHBRIL(R6—1) RAHEREA 6,061,000 4,848,000 X =1t v v AR A EEKE —fi%
6208 |[RAMAESREERFERIEIERIARHRR RATILATHA 5,305,000 4,570,000 #k /R — #R 2 E T EH5FT — %
6A208 |FATHREARBEILA—SI—BEHIERIAEES FomLEHEMRA — — AR — %
68208 |(PRIMREBEERX BY-VHREREFRHERFE(R6-3) ot i R B BB A 7,188,000 5,750,000( HERE#HT7—FTvIKE — %
7R3 |[AHTKEEMRIZE(R6—65K) FATARBMAIFH 245,796,000 225,722,000| ERBEM A=t — %
7A3B |MAKEHRIERE—1) RAT/NETE R 21,818,000 19,643,000 #k K= #t =~ LY —
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7A3HR |EBBRIE(R6—A4) FATHESIHRIE, 11,098,000 9,915,000(#k X &4t =<1 —
7TRA3H [EBHXRIE(R6—5) FATHGBHMA 7,181,000 6,439,000\t X4 152 — &
7A3H |ReME#HKTEEECO—3FH(C)EEHELSE REHRZT BN 31,860,000 31,690,000|% 5L VK E%R R R4t —h&
738 |R6TMERTEEFECO— 25 (C)ERERIELSE Remixs LR — — TR —fi%
TRA3H |PRIMXEEEER EY-YWHRAEREEHFET(R6—4) PRt REEEEEMN 6,480,000 5,184,000| R =4t K 2 A3 — &
7H3HR |BREEHRBREFEFR(R6—2) FEamew 23,535,000 11,767,500 %;g%;ﬁﬂ%ﬁ — g
7A3E |RBREEHRBREFEFR(R6—1) FEames 15,545,000 8,250,000 gé@?ﬁtﬁﬁ — g
7TA3R |BEBRFEBEIE(R6—1) RATAEE 12,773,000 12,700,000 ﬁ%ig@% —h&
TASH |RAMYPHE-CELEESHERERIE FRATETHA 3,073,000,000 3,067,000,000 gﬁg'ﬁﬂ#iﬁg&l$%ﬁﬁ —h&
7A188 |FAMKESRE BRKEMREIS(FH6-5IK) FRAT/NETHRA 152,100,000 143,970,000|#k X E KT K —h&
TA18H |[AXTKEEMRIE(R6—2/5K) RRHEFFHA 67,468,000 52,530,000 kX NEERITXE —h&
TA18H [RAMKEERER EKERRBIF(EH4IRX) FATHEPHA 62,520,000 52,720,000 4k X =1 &R 7K — &
TR188 [AXTKEEMRIE(R6—175K) RAHEFFHA 48,029,000 37,206,000( kX2t NAEHRIT X — &
TR188 |[AXTKEEMRIE(R6—775K) RAHERTRA 43,512,000 39,680,000 4k X =t KA #A —fig
TH188 [RATKEE%# BRKEMZKBISE (EH-1IX) BAT LSERTFAT B AIFEA 42,800,000 38,721,000\ %X et BARY ) —V T E — &
TH18H [AXHTKEEMHRISE(R6—85K) FRATKEMAED 34,236,000 30,830,000| kX =HEFE KT K — &
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7TR188 [ERHRIE(R6—6) RBEHMEEFHA 11,006,000 9,864,000 #rak kR =4t — %
TA18H |RATKEREE MBSFKSEKEAXERHERELS RemREHA 23,670,000 21,500,000 4k X =4t E IR EH — %
TH18H [RAMAHRERLERME —RRI) -V T (BE RAEMLEEHEHA 12,966,000 10,372,000 §§§E514>9_7 —
TA18E |PRIMREFEEE BN MEAEREEBIRRE—5)  [hRIMREEBELHR 8,369,000 6,695,000 ;;t/%\?ija/ 2 18
8R1E |RBLBAREBESTE RATEFFHAIEMN 2,671,712,000 2,659,000,000 g%ﬁ{ REREERTSH — &
8A1R |EFFrREEREREX REHEREIS RAHEFFHA 599,196,000 597,000,000 gﬁ'ﬁﬂ%iﬁg&l%%ﬁﬁ — %
8A1H [EHRHRRIHE(RE6—S8) RETARMA 21,508,000 19,381,000 HR &4t A F+ L i —
8R1E |ERHRIZE(R6—10) REMNIARAF A 16,450,000 14,793,000\ FRREH/IMHETET X — &
8A1H |EFFIMXEEEERX HBEEITE(RE6—1) REMEFFHA 11,901,000 10,685,000\ AR =4t MEFH L2 — &
8R1E |EBRHIRIE(R6—7) REHERRFTEA 10,771,000 9,661,000| F RS #n K L KM — &
8A1A |EHTPERIKRERLKBEIE FamLa#RA — — A —fig
8A1H |[REFEATMRXILEEELHKRIEIE R T AEHET A 25,000,000 24,790,000 4k X =+t PSR R —fi&
8A1R |RIEREREHZT(R6—-8) RATEZMAE A 9,067,000 7,253,000| A PR =4t K 2 A3 — %
8A22H |FEATKER% RKEMZBEIE(EH6—3IKX) FamRIIBRRIFEH 55,780,000 43,590,000\ A FR=+1 )1 S T 3% 0% —fi%
8A228 |AJIIBHIE(R6—1) RBTMPHRHA 48,211,000 41,942,000 %X KK —fi&
8RA22A [EWHEIHE(R6—9) REME A 9,665,000 8,661,000\ BREM/NMHLETE —fi%
8228 |MERIHEBER BT II—RE) SRANTH A H P [ 3,362,000 2680000 EFINAVHINTAVTHAR | g

#t
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8A22H |RBATHREARFTEILR—S—BEHIBHRIERE FAMEEHSMA — — AR — %
8A22H |[BEREHSRREXHBERIL(R6—3) ruthes 15,590,000 7,373,000 R FAFEM X R BIRE —f&
9A3H |RAMKERE BEKEMREBEIF(EH6—T7IX) RATHEILMA 54,000,000 44,900,000\t X =L 85 AR TH AN — %
9A3H |(PRIMREEEEE HEREEIEF(R6—1) RETHETHA 99,036,000 97,750,000 #k X &L KK — %
9A3H |FAMKESEX BEKEMRKEBEIF(6—1IR) RBTERAHA 59,230,000 56,800,000( A RABEEH K21t — %
9A3H |RAMKEEX BRKEARBEIEZ(EH6—8IKX) RAMARMA 46,180,000 35,941,000| ER&+L) | B # TR % —fi%
9A3H |BLMREREHRIELSE RAmEILHA 45,480,000 44,313,000| %k X = BRIX L 32 —fi%
9A3H |EREEEIKERER(ZHEMX)IRCIETE RETILATHA 38,430,000 38,000,000( A fREHEE MK =4 —
9A3H |FRAMKESE BEKEARXEIF(BE—1IX) HRARTAT B AIFEA 29,970,000 27,095,000\ kX EH R KL K — %
9A3R [EBHRIHE(R6—11) ReT/ETE A 16,990,000 15,284,000| R4t MFH L2 — &
9A38 |[AHTKETUHR—IBRAR TISHEEHFIE(R6—1) FamRIHRA 12,160,000 11,200,000 ﬁ?ﬁg;ﬁgii% e —
9A13H [RAMKEEREE BRAKEMREIE(EH6—6IR) FRAMEAETIT Bt 30,490,000 27,516,000 4k X =+t KA — &
9A138 [RAMKEEREE EKEMRKBEIZ(EH6—10IK) EATLEHEHMAIES, 29,090,000 26,249,000|TEEE KA =4t — %
9R138 |BREEIZ(REES RAATAESHA 17,352,000 15,354,000| R =+t B R —fi&
9A13A |RATUHIARMEBKE—2—EHIRRAEBER FEAmEEGHMAIEH — — 5 —fig
98138 [RATKEEE F4SKEMWMESREBERT RO FFHA 2,110,000 1,756,000 #k X = RSB TRARE XFT —fi%
10A38 [RATKESZR MARKSENBHEIE RemREHA 61,760,000 56,310,000 kX & BAT ) — R E —fi%
10A38 [A#TKEEMHRIE(R6—10/5K) RO TR AT H 55,795,000 48,350,000\ A REEEK A 1 — &
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10A3H |EEFIHREREERX EMIE(R6—3) RETEFFHA 16,202,000 11,341,400| FRREH/IHEIET R — &
10A38 [EBHXRIHE(R6—13) REMRAHA 10,895,000 9,769,000\ ¥k kX &1t — %
10A38 |fI#EmE&xTHE(R6—1) RETHiEHRA 8,585,000 7,688,000\t Xt EHITHIE — %
10A3H |EBHXRIE(R6—12) FEAHEBSRMA 7,524,000 6,732,000| AR &t fXTEE — &
10838 |AJIIZERITE(R6—1) RBTTFEHA 19,935,000 18,077,000| AR =4t FRTEE —fi&
10A38 |[KERMBMREAFRRTHEZEREERELE RS A E A 9,410,000 9,200,000| /I A B TR MK =1L —fi&
10838 |hLHVWRTUR—IILER R T HBREERETIS RemHAEHAFH 8,580,000 8,360,000 )| A B T X =4t — %
10A3H |FRYMRIENPRARCTHERBBREERELS RAMERHAIFH 7,530,000 7,500,000)) | A8 TR kX 24t —
10A38 |tRESK#ESENe. 1R TI5yFHERTIE RBTREHA 8,130,000 7,850,000| KX SUV-FEXR —fi%
10A3R |z OmROEFEREHRFERIELS RAEmirzOtmR 6,970,000 6,500,000)) | A% HF TR kX 24t — %
10A38 |FATKESRE SREKEZRN.2, ERNo 2K RV THRIE[RATS RIA 4,430,000 4,400,000 EREFEH®A S BIRIH — %
10838 |RIERFAEBEIT(LUAHE) RETMBEREIZTBH#A 6,127,000 4,901,000\ (R X 4L K¥ — &
10A3H |REMEBRIECIFRAUETIERIEBE RRHERTA 6,233,000 5,800,000 1# H R & 5% & — %
10A168 [A#TKEEMRIE(R6—975K) RARHEFFHA 111,614,000 92,700,000(#k X =+ NHEFHR T X% —fi&
10168 [FATKESE BEKEHASIEIS(EHF6—2IKX) BT SE2T B RIFEA 36,290,000 32,795,000 #k XKL KK — %
108168 [FAT/KESE EKEMZXBEILE(EH6—11IK) R HA 29,830,000 26,915,000 FEEZ HM X 21t — &
10A168 [RATKESE BEKEMHKBEIF(6—2IK) ReamREEFHA 29,060,000 26,216,000\ H R4t X B {2 B —fi%
10A168 [RAT/KEFE EKEMRKBEISE(EH6—9IK) RETRAERMA 15,730,000 14,138,000 Frak ek X 4t — &
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10R168 (% IEMERE TS (EHEYE) REMRAHA 2,406,000 2,145,000 F R =4t #KEE — %
10A168 |FHEEBHEIE(RE6—1) FahmLEHEHmNA 30,909,000 27,766,000\ R R 21 # F THIE —f&
108168 |SHEEHELIE(R6—2) FAMARMA 12,865,000 11,492,000/ %k XEHR ALK — %
11A8H |HERI0SH ERRRIE(ZNS) FamERBA 87,964,000 70,300,000( N A X 21t — %
11A8H |FRATMKEER BEAKEMREIE(6-4IK) RAT/aTE A 33,200,000 29,979,000| kX =+ ¥ LS —fi&
11A8H [EBHXRIE(R6—14) ReamREEFHA 15,677,000 14,096,000 FrigEH A =4t —fi%
11A8H |EFFItREREEERX KEEHARIE(R6—1) RAEMEFFHA 9,870,000 8,856,000|H oL\ KEH#H K4 —fi%
11A8H [A#TKEEMHRIE(R6—115K) REHRAHA 5,147,000 4,810,000\ &% EHEHRMA ST — %
11A8H |RATKEEREE EEE-RKSENERIE RemREEFHA 3,960,000 3,560,000|3h7 EHA S — %
11A8H |EE%FhEMERE TE Gt A ROMHAFHA 2,592,000 2,309,000\ ARREHKERR T — %
11A208 |SEREIE(R6—1) RETESHA 26,093,000 23,513,000 4R X Z+L#T H Ik th R ER — &
11A208 |ME#H365H ERRRIE RAmREEE—TBiA — — A —fig
11A208 |FHEE#EIE(RE6—-3) R ARERM A F A 20,007,000 17,918 000| kX E#t F L5 — &
11A208 |FHEEB#EIE(R6—4) RE™HEHRIMAFEN 12,316,000 10,997,000 FrikEH Mt =1t — &
11A208 (RATLBERRRFRGEERE (E#RE) XHER FEATLEHEHMAIES, 18,899,000 15,250,000 Bzt — &

BRI HILEU
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11H208 (BREARENNELSIVZEREIERIAEBERR ROTRAHA 1,596,000 1,422,000\ M &S — B EL E B — %
11208 |EXSFLHREEESE @Y NEAERELEEER—1) |RATEFSHRK 5,338,000 4270000 RIS —8
12A58 |AHTKEEHRIE(R6—125K) R EER A 98,675,000 77,480,000\ xR =4t 88 R THFr — &
12A58 |Z2EMRPIKAESZE AR BEHRIERE—1) RETHhEMA 56,558,000 45,869,000( A RABE XK1t — &
12A58 |HERETE(R6—3) FehARMA 11,016,000 9,882,000\ ¥k X =1t iE#E — %
12A58 |RATKEREE SHELREEIE(EHC4ITX) FEA TR X A 19,400,000 17,427,000 (R X R4 K% —fi&
12A58 |RATKEREE HELREEHIEEH-1IX) RAHAESEST BitRIEN 12,250,000 10,970,000| H R =+t KEF 2 B —fi&
12A58 [RATHREARFENMUERXCLBEISHRIAEHERR FoMLBEHRA — — ik — %
1A16H |PRIMXEEEEE AEMHKIERE6—3) ROTAERTH A 6,117,000 5,486,000\ kX EHIHFE — %
1A168 |HEREIE(R6—2) REhERIEA 1,977,000 1,759,000\ AR KERER T X — %
1A168 |RATHHE CELERESRRHILARERERIE R {RETH A 22,410,000 21,500,000 #k Xt EEET — &
1A168 |RATKEEE SHEAEEIEEHCITX) RO ELERTEST B iR (FH 19,850,000 17,840,000/ kXt NEEHR T X — &
1A168 |RATKEEE SHEREEISEEHC2TX) RETMESHA 10,590,000 9,485,000| TEEEHM K =1t — %
1A168 |SHEHRITE(RE6—4) R LA E A 3,547,000 3,163,000| kX =4t iE#E —fi&
1A168 |[HE#HHZRIE(R6—2) REHRINHA 2,018,000 1,789,000(33 A7 Et X =1t — &
1A168 |BIIRNEHERIIETE FahaLtR — — A —h%
1A168 [RATKESE FIIBKEBKAREBRERR FEAT LA 3,960,000 3,300,000k XA R S < T RARE X — g
3A10B |RAMYHHE CELEEARRABAETRRISE RAOTHETHEA 28,480,000 28,280,000| X EHIBEESR —fi%




